本資料はMS Wordと 数式エディタ を用いて作成したものです。
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微分方程式 
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1. 教科書的解法

1階線形微分方程式 
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で与えられる。今の場合、
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2. SNB-MuPAD

数式 
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 に対して「常微分方程式」：「解」コマンドを適用、結果は次の通り。
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次ページへつづく



Example2
微分方程式 
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 を解け。

1. 教科書的解法

この場合、同次方程式の基本解
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は容易に求まる。一方、特殊解については定数変化法を用いることによって求めることができる。
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は、
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意味する。
今、
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非同次項は
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であるから、



[image: image21.wmf]x

e

x

x

dx

y

y

W

x

R

y

x

C

)

2

2

(

)

,

(

)

(

)

(

2

2

1

2

1

-

+

-

=

-

=

ò




[image: image22.wmf]x

e

x

dx

y

y

W

x

R

y

x

C

)

1

(

)

,

(

)

(

)

(

2

1

1

2

-

=

=

ò


従って特殊解は
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ゆえに求める一般解は
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2. SNB-MuPAD

数式 
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 に対して「常微分方程式」：「解」コマンドを適用、結果は次の通り。
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数式4と等価な結果が得られている。
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